



В Хабаровском крае перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, обвиняемый в ночь с 7 на 8 июня 2014 года пришел в гости к знакомым, которые проживали в 1-комнатной квартире, расположенной в Южном округе Хабаровска. Компания стала распивать спиртные напитки. Ближе к утру все легли спать. Утром проснулся малолетний внук хозяев квартиры и направился в туалет. По пути он наступил на спящего обвиняемого. Мужчина разозлился, схватил ведро и нанес им множественные удары по голове мальчика. Прибывшие врачи «скорой помощи» доставили потерпевшего в больницу, где он через несколько дней скончался. Во время следствия обвиняемый дал признательные показания. Установлено, что мужчина официально нигде не работал, злоупотреблял спиртными напитками. Ранее он уже был судим – в 2006 году нанес удар ножом своему сыну, причинив тяжкий вред здоровью. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Октября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605222>